

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



**DL HOLDINGS GROUP LIMITED**

**德林控股集團有限公司**

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1709)

## 自願公告 業務最新情況

本公告由德林控股集團有限公司(「**本公司**」，連同附屬公司統稱為「**本集團**」)自願刊發，旨在知會本公司股東及有意投資者有關本集團之最新業務發展。

### 納入人工智慧策略的意向

德林數字家族辦公室(香港)有限公司(以下簡稱「**德林數字家辦**」)為本公司全資附屬公司，持有證券及期貨事務監察委員會發牌進行證券及期貨條例(「**證券及期貨條例**」)項下第4類(就證券提供意見)及第9類(提供資產管理)受監管活動。

德林證券(香港)有限公司(以下簡稱「**德林證券**」)為本公司全資附屬公司，持有證券及期貨事務監察委員會發牌進行證券及期貨條例項下第1類(證券交易)、第4類(就證券提供意見)及第6類(就機構融資提供意見)受規管活動。

德林數字家辦有意透過引入面對面人工智慧數字人為形象載體，升級及加強其服務範圍，以專業投資者為核心客戶，並擁有自建數據庫，可為註冊用戶提供7x24的全球宏觀經濟分析、市場行情解讀等服務，未來將陸續上線包含全球15萬支優秀基金供投資者選擇，目標覆蓋亞太地區超過10萬名高淨值專業級投資客戶。

德林證券成立於2011年，致力於為亞洲的高淨值個人和企業客戶提供全方位金融服務，包括證券交易、財務顧問、投資研究和專業投資顧問服務。目前，德林證券服務於700個企業及超高淨值個人客戶，並參與數十項IPO，融資，配售及其他投行業務，在香港資本市場上享有良好的聲譽和增長潛力。

為進一步利用德林數字家辦的人工智慧能力，德林數字家辦擬全方位賦能德林證券，惟須待達成必要監管規定及／或於必要時取得監管批准後，方可作實：首先，德林證券的現有客戶將可以免費享用德林數字家辦的人工智慧數字人服務，相當於為每個證券客戶配備了專屬的數字家族辦公室。其次，德林證券現有客戶的可投資產品庫將大大增加，擴展到家族辦公室客戶級全球金融產品。第三，德林數字家辦憑藉數字化技術幫助德林證券大幅簡化開戶流程，降低獲客成本，大大增加客戶黏性與互動。

隨著傳統證券業務競爭越來越激烈，通過降低成本來獲客變得越來越困難，德林證券擬反其道而行之，為客戶疊加歷來家族辦公室才有的頂級產品和服務，通過人工智慧手段讓每個人都能擁有自己的家族辦公室。在人工智慧技術的賦能下，德林證券的客戶黏性、服務能力、客戶數量都將有大幅提升。

經過不懈的努力，德林數字家辦致力於其他市場參與者中脫穎而出，方式為開發面對面人工智慧數字人，其並不聚焦在智慧投顧，而在智慧客戶服務端，這是傳統金融行業最費時、費人力和成本的地方，德林證券作為德林數字家辦的同系子公司，擬將於遵守所有相關監管規定後首先受益，簡化德林證券開戶程序，客戶將能享受到家族辦公室級別的投資產品，都可以使用由德林數字家辦開發的人工智慧數字人，投資基金類產品還將獲得基金銷售佣金返還，回饋投資者。

## 升級證券人工智慧化服務的理由及裨益

本公司董事（「董事」）會（「董事會」）認為，成功實施擬定業務策略後，德林數字家辦的AI技術及數字人服務將在行業內佔有領先地位，結合證券業務當前的規模和服務需求，不僅能夠大大提升客戶體驗和服務範圍，減少溝通成本，增加客戶黏性，亦能為證券客戶提供更為高階的家辦級產品，形成擁有特色附加值的證券投行。與此同時，德林證券也將與德林數字家辦共用資源。通過數據庫的拓展，使德林數字家辦人工智慧的表現進一步得到提升。此舉將體現集團內部的統一整合能力，提升服務品質，減少成本，擴大影響，有利於更迅速的增加客戶數量及管理規模。

本公告中概述的擬定業務策略須待德林數字家辦及德林證券遵守必要監管規定及／或於必要時取得監管批准後，方可作實，且本集團的上述實體將與相關監管部門持續溝通，以推動有關計劃的有效實施。

本公司股東及潛在投資者於買賣本公司證券時，務請審慎行事。

承董事會命  
德林控股集團有限公司  
主席、行政總裁兼執行董事  
陳寧迪

香港，2024年10月4日

於本公告日期，執行董事為陳寧迪先生、郎世傑先生、艾奎宇先生及賀之穎女士；非執行董事為陳昆先生、陳冠樺先生及王軼丁先生；及獨立非執行董事為張世澤先生、陳政璉先生、劉春先生及李曉霄先生。